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TISZAVIDEK
Megjelenik kedd, péntek és vasárnap 
a reggeli órákban. Előfizetési ám egy 

hónapra 6 forint.
KW>.2

POLITIKAI NÉPLAP
Szerkesztőség és kiadóhivatal: KoeeuWi 
Eercnc-u^ca 10. szám. Szcrkesztiktág 

" telefonszáma: 24.
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Szenvedély nélküli jVfy történt a Magyar Szállóban
A kisgazdapárt tömörkényi ki 

rándulása által felkavart cson­
grádi belső helyzet tisztázása nem 
a mi feladatunk. Nem történt ott 
semmi más, minthogy a kisgaz­
dapárt egyik helyi szervezetének 
vezetője, szembehelyezkedett a 
párt országos központjának poli­
tikájával és annyival tisztessége­
sebb veit más, az országban élő 
gyakran tapasztalható malom 
alatti politizálóknál, hogy ezt a 
szentbehelyezkedóst nyíltan és 
őszintén kifejezésre juttatta. Meg. 
tudtuk a tömörkényi megnyilat­
kozásokból azt, hogyr a esangrádi 
szervezet már nem tekinti párt­
vezérének Nagy Ferencet, hanem 
Sulyok Béla vonalára állt át s az 
;szinteség, ameilyel ezt Tömörké­
nyen kifejezésre juttatták, min­
ket is hasonló őszinteségre köte­
lez. I ■1 j

Kifogásoljuk mindenek előtt 
azt, hogy u csongrádi szervezet 
elnöke egy ilyen nagyjelentőségű 
elhatározást, amely megtagadja , 
a párt koalíciós politikai vonalve­
zetésnek követését, épen a tömör­
kényi volt levoatootthonbau hoz­
za nyilvánosságra. A csongrádi 
kisgazda oá vt, de Csongrád köz­
véleménye is joggal elvárhatta 
volna, hogy a-párt elnökének ilyen 
nag> fontosságú mondanivalója 
van, akkor a csongrádi választókat 
tiszteli meg azzal, hogy elhatáro- 
zását előttük jelenti he. Tisz.tá- 
zandó még az a körülmény is, 
hogy ez a megnyilatkozás fedi-e a 
helyi pártsz: revezet többségének 
x'éleményét s a párt vezetőség e 
tekintetben piegkérdezte-e azok­
nál: ;i kisparaszti és kispolgári 
rétegeknek véleményét, amelyek 
nélkül végeredményben ilyen nagy 
fontosságú állásfoglalás mégsem 
képzelhető el.

Tudjuk, hogy a tömörkényi be­
szédek körül már folyik a nagy 
szH'eoseiuHosdiitás. Az- általános 
felháborodás, amely e megnyilat­
kozásokkal szemben felviliarzott, 
arra kényszeríti az akkori nagy­
hangú szónokokat, hogy utólag 
rakják fel a hangfogót, amit 
előzőleg kellett volna használni. 
Nem is az a lényeges, hogy a 
! .terhűik ezt vagy azt a kifeje­
zési használta, ezt avagy azt a 
szó fa go/l hangsúlyozta, vagy nem 
hangsúlyozta. Azon van a hang­
súly, hogy saját lapjukban meg­
jelent beszámoló szerint szembe­
helyezkedtek Nagy Ferenc mi­
niszterelnök és a baloldali pártok 
között létrejött koaliciós politika 
célkitűzéseivel, ezen túlmenően 
oivan agitációt folytattak, amely 
lob ütközik a fegyverszüneti szer­
ződésbe, ezáltal a nagy nehézsé­
gekkel küzdő magyar demokrá­
ciát a külföld felé diszkreditájni 
igyekeztek, márthetétlen kárt 
okozva az egyetemes magyarság 
érdekeinek.

Ez letagadahatatlan tény. En-

Túri István nemzetgyűlési - 
képviselő nagy beszéde 
a belpolitikai kibontakozásról

„Mi nem újjáépítem akarunk, hanem új Magyaror­
szágot akarunk leiépíteni“

ezután Túri István azokat a 
nagy gazdasági nehézségeket,

Vasárnap délelőtt 11 órakot a 
Magyar Szálló dísztermét zsúfo­
lásig megtöltő hallgatóság előtt, 
nagy érdeklődéssel várt beszéde: 
mondott Túri István nemzetgyű­
lési ké" viselő földink, a Szociál- 
demoki ata» Párt országos pártve- 
zető-égénok tagja.

A gyűlést Hajdú János, a Szo­
ciáldemokrata Párt szervezetének 
elnöke nyitotta meg rövid üdvöz­
lő beszédben, majd Túri István 
emelkedett szólásra.

Beve.Aőban ismertette azt a 
megyegyezést, amelyet Nagy Fe­
renc miniszterelnök a baloldali 
blokk pártjaival kötött a koalí­
ciós politika további folytatása 
érdekében, majd rátért a fakulta­
tiv vallásoktatás' kérdésére.

— Elvi álláspontunk az, hogy 
a lelkiismereti szabadságot tisz­
teletben kell tartani — mondotta 
— ezért elvben a fakultativ val­
lásoktatás mellett állunk. Őszin­
tén mondjuk azonban, hogy ma, 
a megoldatlan gazdasági problé­
mák tömkelegé közepette, ennek 
a kérdésnek a felvetését nem 
tartjuk időszerűnek. Meg kell 
azonban mondani, hogy ezt a kér­
dést Nagy Ferenc miniszterelnök 
helyezte előtérbe.

Hangoztatta ezután, hogy egé­
szen különös, amikor Nagy Fe­
renc miniszterelnök a fakutativ 
vallásoktatás kérdését napirendre 
tűzi, akkor Csongrádon épen az u 
pártjának elnöke rohan ki a sza

amelyekkel a fiatal magyar- demo­
kráciának meg kell birkóznia. A 
múlt rendszer bűneinek szörnyű 
örökségét, a vesztett háború min­
den terhét a mások által okozott 
bajok nyűden népszerűtlenségét 
vállalnia, kellett a magyar demo­
kráciának és aki tárgyilagosan 
Ítéli meg a helyzetet, megállapít­
ja, hogy egy esztendő alatt óriási, 
szinte senki által nem remélt ha­
ladást tettünk felfelé vezető úton. 
Természetesen még messze va­
gyunk a céltól, mely az," hogy 
minden dolgozó embernek bizto­
sítsuk az emberi megélhetés le­
hetőségét, az eddig elnyomott tár­
sadalmi osztályok szabad fejlődé­
sét és a magyar nép teljes meg­
erősödését.

-— Mi nem újjáépíteni akarjuk 
csupán az országot, hanem új 
Magyarországot akarunk építeni, 
ahol egyenlő feltételek mellett 
boldogulhat minden dolgozó ré­
teg.

Külpolitikai téren erőteljesen 
i tiltakozott Kása István tömörké­

nyi revíziós kirohanása ellen. Ne 
gondolja azt senki, hangoztatta, 
hogy a magyar demokráciának 
nem fáj, a magyarlakta országré- 

? szék elvesztése. De tudatában kell 
{ Jönnünk annak, hogy 400 éves 
j szerencsétlen múlt. de különö:-- 
( képp az. utolsó 25 év katasztrófa- 
5 politikája szükségszerűen idevezc- 
j tett, ahol vagyunk és ebből.a hegy­

háti vallásoktatás ellen Tömör­
kényen. Szereimé, ha ezt a kér­
dést Nagya Ferenc és Kása Ist­
ván. elintézné egymásközt és vagy 
Kása István, hagyja el a minisz­
terelnök pártját vagy Nagy. .Fe­
renc kénen bocsánatot Kása Ist­
vántól. (Derültség.) Ismertette jj

nek ellenére a magunk részéről 
fájlalnánk legjobban, ha ez a tö­
mörkényi megbicsaklás felkavarná 
a város belső békéjét és az elő­
állott helyzetben a szenvedélyek 
felkorbácsolásával, a vad szemé­
lyeskedés felújításával, a város 
be hő békéjének felbontásával 
ezekbem a nehéz napokban újabb 
gondok zúdulnának városunk nya­
kába, Ehelyett azt szeretnek, ha 
a szenvedélyek kikapcsolásával, 
hideg és józan fővel vizsgálná 
meg mindenki a csongrádi helyze­
tet és keresnénk együttes erővel

zetíből nincs más kivezető út,.mint 
szomszédainkkal együttműködve, 
a Duna medencéjében élő népek 
együttműködését szolgálva, biz­
tosítsuk a határokon innen és 
túllévő magyarság fennmaradá­
sát, A tömörkényi látókörrel -ren­

delkező külpolitikusok nem is 
sejtik, “mit árta/nak az ilyen fe­
lelőtlen, olcsó népszerűséget haj- 
hássó megnyilatkozások az ország1 
külpolitikai érdekeinek.

A földreformról szólva az 
Ufosz támogatását sürgette. 
Hangoztatta azonban, hogy az 
Ufoszt sokan összetévesztik a 
feloszlatott földigénylőbizottsá- 

gokkal.
— Vegye tudomásul mindenki- 

akit illet: a földreform lezárult 
és a föld véglegesen azoké, akik 
juttatásban részesültek. Ne hall • 
gasson senki ijesztgetésekre, a 
juttatott földet úgy művelje, mint 
örökidőre a sajátját, mert a ma­
gyar demokrácia őrt áll a földre­
form mellett. A’ felülvizsgálat so­
rán legfeljebb azok kaphatják 
vissza földjüket, akiknek ötven 
holdhál kisebb paraszti birtokát 
jogtalanul vették el. Minden más 
esetben még akkor is, ha jogtalan 
igénybevételről volt szó, a volt 
földtulajdonost csak a természet­
beni kártérítési igény vagyis. cse­
reingatlan illeti meg.

Beszéde végén Tury István a 
munkáspártok együttműködésé­
nek szükségességét hangsúlyozta.

— A Szociáldemokrata Párt és 
a Kommunista Párt tagjai soha 
ne feledjék el, hogy bár lehetnek 
közöttünk nézeteltérések a rész­
letkérdések tekintetében, ezek 
csak családi perpatvarok lehetnek 
kifelé azonban egységesen k<* 
képviselnünk a munkásosztály, a 
feltörekvő negyedik rend érdekei, 
és közös harcunkat a reakció sem­
miféle mesterkedése nem bont­
hatja meg.

A hallgatóság zajos tetszésé­
től többször megszakított beszé­
dét azzal a kívánsággal fejezte 
be Tury István, hogy a csongrádi 
munkásság, kisparasztság és a 
haladó értelmiség folytassa to­
vább a harcot Csongrádon is a 
demokrácia végső győzelmének 
kivívásáig.

A gyűlés Hajdú János záró 
szavaival, lelkes hangulatban ért 
véget.

a kibontakozás útját. Egy rövid 
cikk keretében nem lehet módunk 
arra, hogy bonckés alá vegyük 
mindazokat a problémákat, ame­
lyek ismerete nélkül aligha érte­
né meg valaki, hogyan vezethetett 
a 39-as évek elején valóban béké­
si alapokon nyugvó, harcos cson­
grádi kisgazdapárt útja odáig, 
hogy tudatosan, vagy öntudatlan 
nuj engedte magát befogni a re- , 
akció szekerébe;

Az a kérésünk minden irány- j 
ban, a,kiket ma az irányítás felel- : 
lőssége terhel, kapcsoljuk ki a I

szenvedélyeket a csongrádi kis­
gazdapárt válságának vizsgálatá­
nál. A magunk részéről jövő szá­
munkba:! cikksorozatot kezdünk, 
amelyben lő esztendőire vissza­
menőleg lelkes mereit-vizsgálatot 

tartva, clenwmi fogjuk a cson­
grádi kisgazdapárt történetét és 
személyi él nélkül, de ugyanak­
kor személyi érzékenységre való 
szempontok teljes kikapcsolásá­
val, diagnózist fogunk nyújtani a 
lappangó betegségről, mielőtt a 
ltór még az egész szervezetiét alá­
ásná.
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Lelkesen ünnepelte meg Csongrád 
az ország felszabadulásának ünnepét

3 S3t2S3!QWWi

Távirat — Telefon

Szombaton délelőtt ünnepi gyű­
lésre hívta össze a csongrádi Nemzeti 
Bizottság a demokratikus pártokat és 
a város összközönségét. Az ország fel- 
szabadulásának második .évfordulóját 
ünnepelte az egész ország népe és a
csongrádi ünnepség belekapcsolódott 
az ünnepségek sorába. Délelőtt 10 óra­
kor ünnepi hálaadó szentmá^p volt a 
főtemplomban, majd a közönség a vá­
rosháza közgyűlési termébe vonult, hol 
kezdetét vette ünnepség.

Nagy Ferenc, a Nemzeti Bizottság 
elnöke nyitotta meg a gyűlést, meg­
emlékezve az ünnepi alkatomról.

Kása István rövid felszólalásában a 
független kisgazdapárt nevében mél­
tatta a felszabadulás jelentőséget. 
Szőke Albert, a kommunista párt he­
lyi szervezete nevében megemlékezett 
a Vörös Hadsereg áldozatairól, a ma­
gyar nép szenvedéseiről, amely úton 
juthattunk csak el a felszabadulásig. 
Éles szavakkal ítélte cl azt a felelőt­
len demagógiát, amely az ezeréves In- 
tárok jelszavával újabb háborús szel­
lemet akar terjeszteni az országban. 
Hangoztatta, a múlt tanulságai alap­
iján

íi dolgozóknak már elegük van az

i

ilyen hazafias mezbe öltözött masy, 
tagokból.

Békességet, munkalehetőséget, ki­
sebbségeink jogainak biztosítását, gaz­
dasági együttműködést kíván a kom­
munista párt, nem pedig azt, hogy a 
dolgozók verejtékére és vérére speku­
láljanak.

Kókal István a szociáldemokrata j 
párt nevében méltatta a nap jeuentő- 
ségét, hangoztatva a szociáldemokra­
ta dolgozók ellenállását a háborúval 
szemben és közreműködését a felsza­
badulás elérése érdekében.

Csevnus Ferenc a Nemzeti Paraszt- 
párt nevében ismertette a parasztság 
óriási áldozatait a háború során és 
hangoztatta, hogy a parasztság min­
denkor készen áll arra, hogy a múlt 
visszacsempészésére irányuló kísérle­
tezésre kemény ököllel lesújtson.

Bozó Mihály a Polgári Demokrata­
párt nevében méltatta a nap jelentő­
ségét méltatta a polgári gondolat új­
jászületése szempontjából.

Befejezésül _Nagy Ferenc elnök a 
Szabadságpárt csongrádi kísérletezé­
seit utasította vissza.

Az ünnepség a Szózat eléncltlésével 
élt véget.

Botrány a pajzstetüvédőszerek 
elosztása körűi

Csongrád í&Unyi w&dekezöszeit kapott, mini 
a gyümölcstermeléssel alig- foglalkozó Szentes
Kinos botrány tört ki legutóbb a i

megyében a gyümölcsvédekezöszeick j
elosztása körül. A kormány mint |
ismeretes — nagyobb mennyiségű kvd 
vezményes áru védekezöszen bocsá­
tott a gyümölcstermelők rendelkezé­
sére, hogy igy megakadályozza a 
pajzstetü-vész elterjedését. Ennek so- | 
ván Csongrád megye hegyközségi ta­
nácsa '40 hektoliter Shell-Dormant 
Wash-t kapott, amelyet arányosan --el­
lett volna elosztani a megye gyü­
mölcstermelő vidékei között.

Közismert dolog, hogy a csongrádi 
szölövidék a vármegye legnagyobb egy 
tagban levő gyümölcstermő területe. 
Közel 5000 katasztrálls holdon I civilt 
Csongrádon szőlő- és gyümölcsléi me- 
lés és a‘hozzáértők jól tudjak, hogy a 
kecskeméti barack néven forgalomba 
került barack jelentős része a csDUgrn- 
(li tiszaháti szőlőkben terem. \ csonst- 

"yé 1 estermö‘ terület na'/"" ' , 
mint a varmegye összes többi gyümöl­
csösei együttvéve. Ennek ollen" v a 
hegyközségi tanács titkára, bizonyos 
Hrutka úr úgy intézte az elosztást, 
hogy

Csongrád a kiutalt moiuiyisóg <‘gy 
negyedét kapta, Szentes pedig — 
a felét.

A csongrádi szőlősgazdák egyesüle­
tének minden felvilágosítása hiábava­
ló volt és igy a kormány eredeti in­
tencióinak elgáncsolásával, a márkás 
csongrádi gyümölcs továbbra is oda 
van vetve a pajzstetii pusztításának. 
Szentesen, a városi kerteket is bele­
értve keservesen tudnak kimutatni 
700 hold gyümölcsöst, ennek jórésze is 
cseresznye és meggy, ennek ellenére- 
kétszer annyi Dormant Wash-t kap­
tak, mint az ötször nagyobb gyúniöl- 
csösterülettel rendelkező Csongrád. Mi­
vel a mészkénlével való védekezés á 
megfelelő, ónnal bevont szórókészü­
lékek híján Csongrádon igen nehéz, 
Hrutka úr működése következtében el­
értük azt, hogy a márkás csongrádi
gyümölcstermő vidék az idén a

pajzstetii martaléka lesz. Reméljük 
csongrádi szőlősgazdákban lesz annyi 
bátorság, hogy

fegyelmi feljelentést tesznek a 
kormány intencióit igy elszabotáló 
tisztviselő ellen.

A földmlvelésügyl kormány figyel­
mét pedig felhívjuk erre a példátlan 
esetre és kérjük az azonnali vizsgála­
tot a felelősség tisztázására.

Eső, lassú teiHielcgc des
A Meteorológiai Intézet jelenti:

A sarkvidéki hideg légtömegek 
elvonultak, amim; k hatása alatt 
az éjszaka folyamán érezhetővé 
vált a Kárpátmedtncében. Az eny 
he óceáni légtömegek betódulása 
nyugaton hatalmas viharokai 
idő" " , melyek a mai napig sem 
szüneteltek és még ma délelőtt is 
jelentések érkeztek Angliából és I 
Franciaországból rendkívül erős | 
orkánról. Londoniban ma reggel 9, j
Pál i - i:i
gyarországon

fok meleg volt. Ma 
a későesti felhő­

képződés megakadályozta az erő­
sebb lehűlést és a hajnali talaj­
menti fagyok kialakulását.

Várható időjárás: déli, délnyu­
gati szél, felhős, esős idő, lassú 
hőemelkedéssel. Budapesten hét­
főn reggel 10 fok meleg volt.

Hirdessen lapunkban!

NEW YORK:
Charles Evnas Hughes, az ame­

rikai főtörvényszék volt elnöke uj 
nemzetközi szervezetet alakított 

a vallási türelem előmozdítására.
A szerevezet neve a ,,Keresziteny 
és zsidó világtanács'‘. I

Trygve Lie repülőgépen szom- j 
baton a rossz időjárás miatt New- , 
york helyett Philadelphiában volt 
kénytelen leszállni. , )

Az amerikai törvényhozás hu­
szonkét tagja vasárnap _ bomba­
zógépen Palesztinába érkézét- 
Látogatásuk célja még ismeret­
len.
PARIS: , . .

Leon Blum „Francop utolso 
szemfényvesztő húzása című 
cikkében hevesen elítéli és kigu- 
nyolja Franco legújabb alkot­
mányjogi tervezetét. A bohózat 
és a szemérmetlenség keveréké­
nek nevezi azt.
LONDON:

A vasárnapra virradó éjszaka 
Anglián óriási vihar vonult át. 
Egész éjszaka zuhogott az eső. A 
Themze szintje' állandóan emel­
kedik. A viz már elérte rakodó­
partok szintjét.
LIPCSE:

A lipcsei rádió jelentése szerint | 
Délolaszcrszágban, főleg Bariban 
heves tüntetések voltak a drága­
ság miatt.
SANTIAGO:

A chilei községtanácsi válasz­
tások előestéjén a politikai pár­
tok közötti összecsapások során 

.. három embert megöltek. Katona­
ság támogatja az egész ország 
területén a rendőrséget a rend 
fenntartásában.
NEW YORK:

-A newyorki rádió tudósítója 
beszámolt arról a beszédről, me­
lyet Gromiko 1 szovjet kiküldött 
tegnap rrfondott az Egyesült Nem­
zetek szervezetének bizottságá­
ban. A tudósító kijelentette, hogy 
a Szovjetunió kormányának az az 
indítványát, hogy a világhatalmak 
kezdjék meg haladéktalanul a le­
szerelést az első nagyjelentőségű 
lépés volt. Rámutatott annak is a 
ji lentőségére, hogy a szovjet kor. 
many a legnagyobb készséggel 
ha-’’ udó együttműködni az atom­
ellen érzésben. és a nemzetközi 
rendőiség felállításában. Gromiko 
nyilatkozata rendkívüli fontossá­
gú, fejezte be a beszámolóját a 
new-yorki rádió tudósítója.
MOSZKVA:

Moszkvában a brit és szovjet 
tárgyaló bizottság kicserélte a 
szövetségi szerződés kibővítésére 
vonatkozó tervet. A megbeszélés 
eddig kedvezően alakult. Valószí­
nűnek tartják, hogy az eszmecse­
re folytatása után a részletkérdé­
sek megvitatása következik. 
LONDON:

Az angol rádió jelentése szerint 
Henrick Ford, a világszerte is­

mert autógyáros, 83 éves korában 
meghalt.
LONDON:

Londonból jelentik, hogy a szö­
vetkezeti mozgalom pártja walesi 
értekezletén nagy többséggel ha­
tározatot fogadtak el, mely élesen 
bírálja a Görög és T örökország- 
nal%nvujtandó amerikai kölcsön 
javaslatot. A kölcsön a párt sze­
rint veszélyezteti a világbékét és 
mellőzni akarja az Egyesült Nem­
zetek szervezetet, gyengíti a szer­
vezet tekintélyét és lerombolja a 
szabad népeknek az Egyesült 
Nemzetekbe helyezett bizalmat es 
reményét. A párt egyik vezetője 
kijelentette, »z Egyesült Államok­
nak ez a határozata példa nélkül 
Álló felelőtlenség. Elárulja a de­
mokrácia nemzetközösségi el­
veit, Truman lépése nem jelent 
egyebet, mint bizalmatlanságot 
az Egyesült Nemzetek szervezete 
iránt.
WASHINGTON:

Washingtoni körökben körök­
ben Gromiko támadása amerikai 
Görög és törökországi poliaikája 
ellen egyrészt zavart, másrészt 
megelégedést keltett. A zavart az 
okozza, hogy a szovjet megbízott 
fellépése egyrészt zavart, más­
részt megelégedést ' keltett. A 
zavart az okozza, hogy a szovjet 
megbízott fellépése újabb támo­
gatást nyújt azoknak az amerikai 
köröknek, ámelyek ellenzik Tru­
man elnök tételeit és azzal ér­
velnek, hogy Truman politikápa 
igen súlyos csapást mert az 
Egyesült Nemzetek Szervezetére. 
Washingtoni körök úgy véleked­
nek, hogy a szovjet mostani ál- 
lásfoglalyása utalt nyithat a Bal­
kán és a Földközi-tengeri kérdé­
sek bkés megoldáshoz, hogy ha 
tárgyalások indulnak m -g Wa- 
sington és Moszkva között az 
orosz-amerikai általa ms kérdé­
sekről.
AN KA ** \:

A török rádió jelentése szerint 
a vasárnap megtartott választá­
sokon a török köztársasági nép­
párt nagy többséget szerzett. A 
török rádió bejelentette, hogy rz 
ellenkező állításokkal szómban 
tény, hogy a török választás nép- 
szavazásos jelleggel bírt.

BLKSira

URÁNIA MOZGÓ \-

Április hó 9-én, szerdán 4, 6 és 8 órakor

PINOCCHIO

Tisztogatás 
a Kommunista Párt 

csongrádi szervezetében
A Magyar Kommunista Párt csong­

rádi szervezete tagjainak múltbeli ás 
jelenlegi viselkedés, ■ közéleti erkölcs 
szempontjából vizsgált alá vette ma­
gatartásukat . Ennek eredményeképpen 

nyolc tagot, kizárt a párt köteléké­
ből.

A pártvozetöség elhatározta, hogy a 
jövőben a legszigorúbb mértékkel fog 
őrködni a párt erkölcsi színvonala fö­

lött.
Ugyanakkor azonban felmerül a 

kérdés: a többi pártok főleg azok. 
amelyek szeretik a kifogásokat más 
pártokkal szemben felvetni hajlan­
dók-e saját portájukon minél előbb 

hasonló tisztogatást végezni ? Mert » 
szemét akkor is szemét, ha a saját 
taglétszámot gyarapítja...

.r
I
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hírek
__ ({ntülmas tömegek a feltámiMtási 

ki I menetekben. A húsvéti feltámadás! 
kői menetekben Csongrádon eddig még 

„cm látott tömegek vonultak fel. 
\ főtemplom! körmenetben résztvevők 
•/.mát 6000-ie becsülték, de többezer 

főnyi tömeg vett részt a ferences-plé- 
t)anj,, feltámadást körmenetén is. A 

, v.v.tvcvök között a szociáldemokra- 
t i;.s komunista párt vezetői és tag-

1

----------- —mM 3. oldal.

Ries István dr
igazságügymíniszter Csongrádra jön
Ápriüs 20-áu délelőtt a Szociáldemokrata Párt 
ilsatújiió közgyűlésén beszél, délután mint az 

MLSz elnöke megtekinti a Barátság—KTK 
rangadé iutbaPmérközést

közül is számosán megjelentek.
_Országos vásár. Szentesen április

I-, 19-én országos kirakodó- és ál­
latvásár lesz.
_ Oszt álysorsjegyek

„,ég kaphatók a
bán­

nia és holnap 
Fővárosi Ilirlapirodá-

_Megkezdik a kancák törzs-
kiiiiyvwését. A földmivelésügyi 
miniszter intezkedetit, hogy a kan- 
(, üí : i- könyvezé április hónapban 

•r ■/ : ’ L.j'k. A minőségi 
nyé törzskönyvezés

lété­
nél kül

Mint értesültünk, Ries István dr. 
igazságügy miniszter vasárnaphoz egy 
h-tre, április 20-áit Csongrádra érke­
zik. Az igazságügyminiszter részint 
mint politikus, részint mint sportve­
zér jön Csongrádra. Ennek megfelelő­
en délelőtt résztvesz a Szociáldemo­
krata Párt csongrádi szervezetének 
gyűlésén. Mint ismeretes, a párt helyi 
szervezete ez alkalommal tartja évi 
tlsztújitógytilését, amelyet a télről

mostanra halasztottak el.
Ries István dr igázságügyminiszter 

felszólal a gyűlésen és részletes tájé­
koztatót ad a politikai helyzetről és 
tárcája keretébe eső problémákról.

Délután az igazságügyminiszter, 
mint az MLSz elnöke megtekinti a 
Cs. Barátság—KTK bajnoki derbimőr- 
közést, amely előreláthatólag eldönti a 
hallatlanul izgalmas elsőosztályú baj­
nokság sorsát.

y- •; Urteilen. Ezért a törzs- 
. lé bizottságok áprilisban 

zúg >:ertc megkezdik a jómi- 
-•.'gíí kancaállomány számbavé.

:örzskönyvezését. A törzs- 
vv lt kanca több előnyt biz- 
I tub jrlonosának. Mentesül a 
n11niicaelőfogaszolgáltatás, ka- 
:!i igénybevétel alól, kevesebb 

- tetési dijat fizet.
— Olcsó a (iisznőiiús. A fpld- 

n'ivi lésügyi min’sztérimtoan a
’stenyésztő gazdák értekezle- 
(; rtottak. Főleg a hitel kérdé- 
Ú egy állták meg. Kérték a hl 

• rtések súlyhatárát 150 kiló­
in-, gállapitani. Kifogásolták 

megszabott alacsony
iát is.

;> plusz l.es Ten funken rádió sür- 
. en eladó. Ért. Szőlőhegyi u. 15. 42

Áprilisban lesz Csongrádon 
az 1925- 26 évfolyam sorozása

A demokratikus honvédség keretei­
nek kiépítése folyamatban van azok­
nak az i lányéi veknek megfelelően, me­
lyeket az ország gazdasági helyzete és 
a békeszerződés rendelkezései meg­
szabnak.

Azok a hírek, amelyek a kötelező 
katonai szolgálat eltörlésére vonat­
koznak. valótlanok és a reakció ál hí­
rei közé tartoznak. Mint értesülünk,

Csongrádon április második felé­
ben kezdődik a katonai sorozás ver. | 
1925—2(5. évfolyamok részére.

Ugyanakkor sorozzák azokat is, 
akik az 1924-es évfolyamból bármi ok­
ból kimaradtak.

A besorozott újoncok bevonulása az 
ősz folyamán történik. A csongrádi 
újoncok legnagyobb része Pécsre fog 
bevonulni.

A szovjet kiküldött nagyjelentő­
ségű felszólalása a Biztonsági 

Tanácsban
Gromiko szovjet kiküldött, a 

biztonsági tun ács tegsap esti ülő- 
s-’-n mondott beszédében támadta 
Amerika, Görögország és török­

lí történt a Magyar Szállóban ?
Élet-halál közt lebeg a különös szerencsétlenség áldozata

1 -utóbb rövidesen beszámol- 
: arról, hogy Kovács Árpád,
. Ih Gyula-utca 13. sz. alatti la- 

kocsist életveszélyes állapot- 
eszméletlenül szállították be 

ármegyei közkórházba. öli 
-gáliapilották, hogy az omelet­
s' zuhant le és súlyos koponya- 

- gulyáséi’illéseket szenvedett.
... különös szerencsétlenségről 

alábbi részlettek kerültek 
ipfényre:
Kovács Árpád virágvasárnap- 

.n este, kissé italosai! felment a 
lagyar Szállóba, ahol a szociál- 
■mok’ ata ])árt tagavató bankett- 

- folyt. Mivel látták állapotát, a 
dőrök nem engedték be. Kó­

fic s azonban nem hallgatott a j(1 
ra hanem tovább erőszakocs- 

11 i,itt. A7 egyik fiatalember ek- 
<>i megfogta Kovácsot és durván 
■lökte a lépcsőn, úgyhogy egészen 

félemeletig zuhant le. Ott lel- 
ápászkodott és újra felment az 
meletre, ahol panaszkodni akart, 
íkkor azonban ugyanaz a fiata.- 
mber, mostmár formálisán, fe*- 
■meltc a félig öntudatlan férfit, 

teljes érövéin Kihajította a 
fél emeletre, ahol eszmele - 

lenül terült el.
Az odahívott rendőrök, majd 

>rvos vitette fel a szálló előtti 
olyosóra, ahol megvizsgálták, 
ükkor azonban már úgy állítot­
ok be a dolgot, hogy Kovács 
epilepsziás és így zuhant le a te

emeletre. Mivel Kovácson 1c ül só- 
relmi nyomok nem látszottak es 
rövidesen, eszméletre tért, az or­
vos hazaengedte azzal a tanáccsal, 
hogy maradjon fekve.

Kovács ekkor bár feje erősen 
fájt, mégis felkelt és, panaszt 
akart tenni bántalm-azója ellen. 

Panaszával azonban állítólag az­
zal utasították el, hogy „úgy kel­
lett neki, miért nem viselkedett
tisztességesen“. ,

A hét közepén azonban Kovács 
Árpád állapota hirttelen súlyosra
fordult, m ,

munkája közben összeesett 
és igy került eszméletlen ál­
lapotban a megyei közkór­
házba. , .

Itt megállapítottak a mar is­
mertetett sérüléseket.

Mindenesetre érdekes volna 
megállapítani, ki milyen alapon 
gyakorolhat Csongrádon önbírás­
kodás! jogot olyan formában, 
hogy egy másik embert egysze­
rűen lehajit az emeletről, ki es 
milyen szándékkal' vezette felre 
a remdől’ségef azzal, hogy Kovács 
epilepsziás és igy történt a zu­
hanás, továbbá ki akadalyozt 
meg, hogy Kovács panasza illeté­
kes helyre eljusson.

Kovács egyébként most is élet- 
halál közt lebeg a megyei kór­
házban és az eletveszely meg 
súlyos sérülése következteben na 
pokig is fennállhat.

politikáját. Az Egyesült 
Államok arról szeretnének meg­
győzni berniünket— mondotta, — 
hogy ezzel csak hozzájárulnak az 
Egyesült Nemzetek megerősítésé 
hoz az egyezmény pedig_ a szer­
vezet célja. Az Egyesült Államok­
nak ez az eljárása — folytatta 
Gromiko — nemcsak nem járul 
hozzá az Egyesült Nemzetek meg­
erősítéséhez, hanem szabályelle­
nesen aláássa tekintélyét. Az 
Egyesült Nemzetek szerveznének 
az lenne a célja, hogy minden 
nemzet, legyen z kicsi vagy nagy, 
közreműködjék azoknak a kérdé­
seknek megoldásban, melyek, a 
nemzetközi beke es biztonság 
megtartásával függnek össze. 
Csak az ilyen béke járulhat hozzá 
á tagállamok közötti jóviszony 
felállításához és a nemzetközi 
kapcsolatok kimélyitésé'hez. Az 
amerikai kormány állítólag segít­
séget. akar nyújtani Görög és Tö­
rökországnak, ugyanakkor utalt 
arra, hogy az amerikai kormány­
nak nyilvánvalóan az egyoldalú 
cselekedet könnyebb minthogy a 
biztonsági tanács elé terjesztené 
az ügyet. Amerikának várni kel­
lett volna addig, mig a halkam 
vizsgálóibizottság befejezi munká­
ját.

A biztonsági tanács tegnapesti 
ülésén a görög segítség ügye sze­
repelt napirenden. A sziriai meg­
bízott elenezte albizottság meg­
alakítását mindaddig, míg nem 
tanulmányozzák át a 'balkanra 
kiküldött viszgálóbizottsag jelen- 
tésc . Ausztrália megbízottja ta* 
mogatta a Görögorszá gazdasági 
megsegítésére vinatkozo ámen- 
kai tervet. Jugoszlávia megbízott- 
ja, akit Albánia, Görögország es 
Bulgária megbizottaival együtt

Hidegei és meleget...
Olvassuk és káprázik a sze­

münk. A Csongrádi Kis Újság 
fekszik előttünk. 1947 március 
30-i szám, második oldal. A cikk 
cime: „Csak rémhír, ami a fa­
kultativ vallásoktatásról szárny 
ra kelt“. írja ezt Kása István 
lapjában altkor, amikor ugyan­
ezen lap szerkesztőjével együtt 
ugyanazon a napon már vígan 
kerékpározott Tömörkény felé, 
hogy a volt leventeotthon falai 
között elmondják mindketten 
mindazt, amit saját újságjuk —

< helyesen — rémhírnek bélye­
gez...

Hát álljunk meg egy pilla­
natra. Ezt a politikai hamisjá­
tékot. nyilvánosság előtt űzni — 
igazán visszaélés a demokrácia 
adta lehetőségekkel. Váj jon nem 
döbbent meg Kása István és 
szerkesztője, hogy a hallgató­
ság közül valaki fejére olvassa 
ugyanaznap megjelent cikkét, 
amely szerint „azok ellen, akik 
ilyen káros agitáeiót folytat- 
nak, a legszigorúbb eljárást 
helyezte kilátásba a kultuszmi­
niszter“. Aki mellékesen kis­
gazdapárti.

Vagy csak másokat akart 
ijesztgetni az újság? Önmaguk­
nak megengedik azt, amit má­
soktól eltiltanak?

Vigyázzunk, uraim, a nyilvá­
nosság előtt vigyázni kell min­
den leírt betűre, kiejtett szóra. 
És nagyon nehéz dolog egy 
szájból hideget is fújni, meg 
meleget. Mert az olvasó és a 
hallgató nagyon figyelmes és 
azt, aki ilyen olcsó trükkökkel 
akarja félrevezetni; bizony ki­
fütyüli. Fújjanak azért csak egy 
szá jból vagy hideget vagy me­
leget, illetve mindenekelőtt: iga. 
zat...

hívtak meg az ülésen hangoztat­
ta, hogy Görögország gazdasági 
megsegítésének megoldását az 
Egyesült Nemzetek szervezetének 
kell felvetni és azt az Egyesült 
Nemzetek Védelme alatt kell meg­
valósítani Szerinte Görögország 
katonai megsegítése csak súlyos­
ítja a világ helyzetét. A bulgár 
megbízott ellenezte, hogy Ame­
rika javaslatának megfelelően 
nyújtsanak segítséget Görög és 
Törökországnak.

Felhívás a Csongrádi Szólő- 
és Gyümölcstermelőkhöz.

A Tisza-Körösvidéki Be­
szerző és Értékesítő Szövetke­
zet Kossuth-tér 15. (tejpiac) 

szám alatt
megnyitotta a szőlő, bor és 
/nezőgazdasáci szaküzletét. 
A fenti cim alatt állandóan 
kapható új és. használt perme­
tezőgép, gyümölcs és szőlő- 
ápoláshoz szükséges eszközök 
és felszerési tárgyak permete­
zőgép-alkatrészek, rézgálic és 
az összes permetező szerek, 
konyhaicerti magvak kimérve 
is. Ugyanott a Szövetkezet a 
legmagasabb napiáron bort 
vásárol. A vásárlás és eladás 
reggel 8 órától 12 óráig és dél­
után 2—6 óráig eszközölhető. 
Szőlővesszőt állandóan vásá­

rolunk és árusítunk.
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Bemutatkozott Csongrádon 
az ország legjobb vidéki 

társulata
A csongrádi sziniszezon sok vi­

szontagság után. megkezdődött.
Az Brzsébet-szálló nagytermében, 
kissé sivár külsőség között, lel­
kes csongrádi közönség jelenlété­
ben nagy sikerrel kezdte meg 
csongrádi előadásait, a Hám or y- 
társulat, amely vidéki laptársaink 
egyöntetű megállapításai, szerint, 
az ország vezető vidéki társulata.

Az elnyűhetetlen Mágnás Miska 
került színre és a jól ismert meló­
diák, a kacagtató jelenetek most 
sem tévesztették el hatásukat A 
társulat méreteire jellemző, hogj 
ugyanezen a napon Szentesen n 
Pilátust játszotta a‘ társulat. 
Csongrádra mégis elsőrendű erő < 
jutottak. Keleti Aranka bravúros 
tánctudása, Karácsonyi humoia, 
Túri Éva üde bája, Homomnay 
kiforrott ludasa izclitőt adott ab­
ból, mit tudhat a társulat operett- 
együttese a maga teljes egészé­
ben.

Meg kell azt állapítanunk, hogy 
mig a csongrádi közönség lel­
kesen vonult fel már az első^ elő­
adásra is, addig hivatalos városi 
körök fagyos közönnyel, merev 
elzárkózással és bürokratikus ri­
degséggel kezelik a társulat 
ügyeit. Jellemző volt, hogy a vá­
rost a megnyitó előadáson — a 
vigalmiadóbeszedő sürgős jelent­
kezése képviselte.

A város jóhire szempontjából 
rá kell mutatnunk ezekre a fur­
csa jelenségeim'. A magyar szí­
nész a magyar szó apostola, ak: 
az elnyomatás nehéz éveiben a 
múltban is éhezve, nyomorogva 
élesztgette a magyar szellemet 
Ugyan milyen hirt vihetnek el vá 
rosunkról, ahol — tisztelet a tisz­
teletreméltó Kivételnek — csak 
gáncsvetést tapasztalnak és az 
országos sikereket eléri erőkkel 
rendelkező, a magyar színészet né 
hány nagy ígéretét ápoló társula­
tot, mint holmi csepürágókat vas 
villa szemekkel fogadják ? Ho­
gyan akarjuk városunk kmtúrni- 
vóját emelni, ha a 100 év előtti 
szellem még mindig nem száradt 
fel egyes agyakról ?

Kiemeljük, a csongrádi közön­
ség, amely a múltban is az or­
szág leglelkesebb szinpántolója 
volt, ezúttal is Intesz magáért.

Kedden este a Viktória nagy­
operett megy, a teljes operetttár­
sulat szereplésével.

Szerdán csak felnőtteknek t a 
„Szabotál a gólya“ c. operett.

Csütörtökön mutatkozik be az 
országos hírű prózai együttes, a 
Névte'ep asszony c. megrázó 
szépségű drámában.

Kerékpárok 4 bavi 
C liléről* 6 hp.vl 
Rádiók 9—12 hfi»í 
Varrógépek 12 h«v*

részletre ismét kaphatók
RÉGNEK FERENC

villanyszerelő és műszerésznél 
Szentháromság-tér 8,

Biztos győzelem Kisteleken.
Barátság—KITE 2:0 (0:0)

Kistelek, ezer néző. Vezette Horváth 1‘ 
Góllövö: Kapta, Szániay III.

Nagy érdeklődés várta Kisteleken a 
Barátság játékát. A KTK legyőzése 
után a kisteleki csapat a csongrádi 
Barátság Merítésére készült, ez a 
tér vazonban minden igyekezetük el­
lenére sem sikerült, .A Barátság kö­
zepes színvonalú játékkal, 8 emberre 
leolvadt csapattal is végig kézben tar, 
tolta a mérkőzést és biztos győzelmet 

aratott.
A mérkőzés álmos Barátság-támadá 

sokkal kezdődik. Az akciók azonban 
csak a 16-osig jutnak, ott elakadnak a 
homokban. Fülöp lefutásai jelentenek 
csak veszélyt, azonban a szögleteket 
elhárítják. Müllncr jobblábas nagy 
bombája a kapus kezében köt ki. Fu- 
löp veszélyes félmagas lövése majd­
nem becsúszik, a védelem az utolsó 
pillanatban tisztáz. Az ellentámadáso­
kat Justin és Pusztai veri vissza. Szán 
lay 1. remekül csúszik ki a védők kö­
zött, a. játékvezető tévesen lest fújt. 
Baksa és Szántay IIL ’ávoli lövései 
messze elkerülik a. kaput.

A végén feljön a ^Kistelek, Kléner 
azonban biztosan véd. Mezőnyjáték 
közben ér véget a félidő.

Félidőben kiderül, hogy Müllncr rán­
dulása kiújult, csak statisztálni tud.

A második félidőben a Barátságot 
mintha kicserélték volna. Gyors táma­
dások kergetik egymást, a kisteleki ] 
védők alig győzik a munkát. !

A kisteleki kapus Baksa, Szántay I. 
lövéseit csak nehezen védi. Szántay 
III kitörés után hatalmas lövést küld, 
alig kapu fölé. Kovács jobbhátvédet 
megingják, alig tud járni, a jobbszél- 
re megy statisztálni. Fülöp a jobbfe­
dezet, Kapta a hátvéd. 9 emberrel • szö­
gezi kapujához a Barátság a Kistele­
ket, a gól a levegőben lóg. A 19. perc­
ben Szántay I. akar áttörni, Levágjak.
A 18 méteres szabadrúgás elé csaknem 
az egész kisteleki csapat sorfalat áll. 
Kapta azonban Szántay I.-nek tolja ki 
a labdát, aki testcsellel magára húzza 
a sorfalat, sarokkal visszapörgeti n 
labdát Kaptának, aki a támadt résen 
át hatalmas lövéssel küldi a labdát a 
jobb kapufára, ahonnan a hálóba per­
dül. Profigól! (1:0.)

Erőtlen kisteleki támadások után to­
vább ostromol a Barátság. A belsöhár- 
maa mostmár nagy stílusban játszik,

I csak a lövésekkel nincs szerencse.
I Szántay I. hátrahúzott lövését levegö- 
i ben úszva védi a kisteleki kapus. A 
i 31. percben a kapu előtt pattog a lab­

da, veszélytelennek látszó helyzet, de 
Szántay III hirtelen belenyúl és lábá­
ról a kővémeredt védők közt a hálóba* 
vágódik u labda (2:0). Müllncr löhetné 
a harmadik gólt, de négyméterről fö­
lé bombáz.

Ugyanaz megismétlődik a csongrádi 
kapunál is, ott Gerber II. lő fölé. A 
37. percben Fülöpöt szájon rúgják, 
vérző fejjel viszik le a pályáról. A Ba­
rátság 8 emberrel ostromol, de ered­
mény már nincs. Fülöp a végén visz- 
szutér, de ez nem változtat a helyze­
ten.

A Barátság az első félidőben csak 
sétált, a második félidő elején bele­
lendült a csapat, de éltkor a sérülések 
vetették vissza. A várt nagy játék 
ezért elmaradt, de a győzelem Így is 
biztosan született meg. Egyénileg Kié. 
ner megbízható őre volt kapujának. 
Kovács gyengébben, Justin jobban ját­
szott a szokottnál, Pusztai szokott 
megbízható játékát nyújtotta.Somogyi 
szürke, hasznos játékot játszott. Kap­
ta az első félidőben bágyadtan* a má­
sodikban mint hátvéd. nrtgyvonnlúan

játszott. Fülöp mint csatár és mint 
fedezet a csapat egyik legjobb embere 
volt , A csatársorban Milliner sérülten 
csak statisztált. A belső hármas, ami­
kor komolyan játszott, Ízelítőt adott 

tudásából.
A KITE legjobb része a védelem. 

Nem csoda, hogy a KTK nem tudott 

gólt rúgni.
Horváth játékvezető kiválóan, tár­

gyilagosan vezette a mérkőzést.
KIITE—Tisza 2:0 (1:0) f

A Tisza csongrádi mérkőzése újabb 
balsikert hozott. A cseppet sem jobb 
kunszentmártoni csapat simán legyőz­
te, mert a Tisza csatársor egy pilla­
natig sem tudott veszélyes lenni.

A mérkőzésen nivótlan, csapkodó já­
ték folyt. A Kutc erőteljesebb csatár­
sora nyerte meg a mérkőzést.

Egyéb bajnoki eredmények:

Szinte -Iímajsa 10:0.
Szabadszállás Kemáv 2:1.
Kik Mindszent 3:0.
Kiskunhalas Szmáv 2:2.
Jánoshalma ?<rvse 4:2-

A góUlivöHsta a vasárnapi bajnoki 
forduló után:-

1. Szántay III (Barátság) 39.
2. Szabó (Özmte) 38.
3. Szántai I. (Barátság) 37.

A bajnokság állása 
a 5. tavaszi forduló utáu

1. Cr. Barátság
2 Kltlélegyhézi TK
3. SzMlE 
4 Janoslinln a 
ö, Szentesi Mr\v vE
6. KkféleHv liAzi V Sl
7. Ki- cl*ki I E
8. Kunv.enhnárt. I E
9. KMáv E 

10. Mindszenti Il­
ii. Csongrádi Tisza
12. Kkmaj<ei SE
13. Kk Mav SE
14. Szabadszáll. Sl".

18 15 2 1 1 24: 11 32
18 14 3 1 ól 17 31
18 12 6 63 30 24
18 8 4 6 43 32 20
18 7 4 7 37:28 18
18 5 8 5 34 29 18
18 8 2 8 38 39 18
18 5 7 ó 11: 40 17
18 b 4 8 30,:40 16
18 4 6 8 19 46 14
18 7 11 16 60 14
18 5 3 10 24 49 13
18 3 5 10 38 42 11
18 3 -15 12 81 6

K.aBsareBawa
Mit ir a, vásárhelyi 

„Alföldi Újság“ 
a csongrádi iskolákról í

A. hódmezővásárhelyi „Alföldi 
Újságból szószer int idézzük az 
alábbi cikket:“

,,A csongrádkörnyéki tanyai is. 
kóláik körül sok a panasz. A múlt 
évben 17 tanyai iskolát szerveztek 
át általáns iskolává. A szülők ne­
hezen, drága pénzért megvették 
az általános iskolai tankönyveket 
és most a 17 iskolából -nyolcat 

visszaminősítettek népiskolává, 
„személyi feltételek hiányában". 

Csakugyan van olyan tanyai is­
kola, amelyikben mind a nyolc 
osztályt egy tanító tanítja. Ezzel 
szemben a városban vannak isko­
lák, ahol egy tanító a nagy tani- 
tóbő.;ég mialt hetente csak 8-—10 
órát tanít.

Döntsék el a csongrádiak: 
igazat ir-e a vásárhelyi lap...

Uj rendelet 
a B-lista. revíziójáról
A B-lista revízió, de különösen 

a nyugdíjasok B-listázásnak az 
ügye sokat foglalkoztatta a la­
pokat és a közvéleményt. Most a 
bizottság a pénzügyminiszterrel 
egyetértésben rendeletén dolgozik, 
amely liusvét után a miniszter- 
tanács elé kerül. Remélhető, hogy 
júliusra megtörténik a teljes ren­
dezés.

— A MENTŐAUTÓ HÍVÓ­
SZÁMA SZENTES, 23.

Április 9, szerda:
6.30: Falurádió. 6.45: Reggeli torna.

7: Hírek, műsorismertetés. 7.20: Reg­
geli zene. Hanglemezek. Közben: Nap­
tár. 8: Anyáknak gyermekekről. 8.15: 
Hanglemezek. 9: A házi együttes ját­
szik. 10: Hírek. 12: Déli .haiangsző, hí­
rek. 12.15: Fesyvesné Zsoldos Hilda 
énekel. 12.45- Az hók párisi palotája.
13: Hajdú Péter Broadway együttese 
játszik. 14: Hírek. 14.10: Emlékek a 
nagy háborúból. 14.25: Kurina Sírni 
cigányzenekara muzsikál. 15.15. Mű­
sorismertetés. 16: Ilnitzky Lósz.ó ze­
nekarának 600-ik rádióhangversenye. 
16.45: Szélpál Árpád párisi riportja.
17: Hírek. 17.10: A Vöröskereszt küz- 
lemiiéyci. 18: Székelyné Kovách Maria 
énekel. 18.50: Bemutató előadás a stú­
dióban. 20: Hírek. Sporthírek. 20.20:
Az Országos Szabadművelődési Ta­
nács műsorában Karácsony Sándor elő 
adása. 20.40: Weixelgartner Egon zon­
gorázik. 21: Heti szemle. 21.25: Idő­
szerű kérdések. 21.40: Orosz nyelv- 
oktatás. 21.50: Hírek ás krónika oto- 
szul. 22: Hírek. 22.20: Mit hallunk 
holnap? 22.30: A tánczene mesterei.
Az USA ajándéklemezei. 23: Művész- 
lemezek. 24: Hírek. 0.10: Hírek, és 
krónika franciául. 0.20: Hírek és kró­
nika angolul.

Április 10, csütörtök:
6.30: Falurádió. 6.45: Reggeli torna.

7: Hírek, műsorismertetés. 7.20: Az 
Áttelepítési Kormánybíztosság közle­
ményei. 7.30: Reggeli' zene. Hangleme­
zek. Közben: Naptár. 8: Asszonyok 
vllághirációja. 8.15: Szórakoztató szov­
jet hanglemezek. 9: A Postaszem-kai 
játszik. 10: Hírek. 12: Déli harangszó. 
Hírek. 12.15: Délamerikai muzsika 
12.45: Egy délután Leányfalun. 13.05:
A Bubi vlbrafonegyüttes játszik. 13.45: 
Képeslap az ismeretlen városrészből. 
14: Hírek. 14.10: Müvészlemezek. 14.55 
Asszonyok a falu egészségéért. 15.15 
Rádióiskola. 15.55: Műsorismertetés. 
16: Máté Áron klarinétoxik. 16.30: A 
rádió gyermekujságja. 17: Hírek. 17.10 
Párthiradó. 17.20: A Vörü:<ker< z 
közleményei. 17.45: Emlékezés Hevesi 
Sándorra. 18: Fenyvesy Éva ének ' 
18.45: Gáspár Endre dr. előadása. 19: 
Közvetítés az Operaházból. 19.50 Hí­
rek, sporthírek. 20.40: Hírek és króni­
ka oroszul. 22: Hírek. 22.20: Mit hul­
lunk holnap? 22.30: A belgrádi Opera­
ház tagjainak hangversenye a stúdió­
ból. 23: Kevés szó sok lemez. 24: 

í Hírek. 0.10: Hírek és krónika franciá­
ul. 0.20: Hírek és krónika angolul. 
mc.-rai^v:7fimíB«i3Szi3aiaaBas orz : •- -■»
Megszokott lapját a nap bármely

szakában
Megveheti a Fővárosi

Hirbipimdában

APRÓHIRDETÉSEK

Egy házrész kilences eladó. Érd. I J- 
utca 63. 41

Vasút utca 32 szám alatti ház sür- 
j gösen eladó. Ért. ugyanott, 
jj Másfél hold bukrosi járás és két lo ­

hold föld eladó. Uj utca 12.
Lajos király utca 12 sz. ház <1 dó. 

Ért, Bercsényi u. 9.
Rákóczi Ferenc utca 13 számú ház 

eladó. Érd, Regner műszerésznél. 1

UJ T1SZAV1DÉ*
I demokratikus kip.
j Felelős szerkesztő: Forgó F*»*»»

Felelős kiadó: Ttirtik 
, Nyomta: Magyar Alföld NyenuLd kt- 

Szentes.
Felelős vezető: Réea B^ereee

CSON(

Megjele
a reggel

kis
Alóli 

felületi 
rétnek| 
sKciuy 
na píréi 
kisgaz| 
ségek 
lőtt, 

olyan 
ntörkél 
mót 
beimül 
hajlani

SZiltíi.1
szemej 
előtt, 
nem 
bvtegS 

Nej 
valami 
kus, ij 
kisgaz 
kriti 
ezt a 
vaksál
gyár I

párt j;

litikai J
okozói 
számtl 
a j("b|
hogy
irányi 
lábon! 
ra ésl 
mérh| 
mag 
lebe
liftes I 
előtt 
lé vei 

M(l
SZC<>f-|
Nat 
mokj 
ső el 
eddid 
talaij 
vidéí 
bogii 
közn 
szaki 
dara 
nyeil 
párti 
jál, [ 
kul(| 
ma 
Ka jl
g:v'i|
ja
kid<|
rűdl


